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YmoAoyidovpe mpwtato B (taa 90° — a ko 90° | B eival amévavtL amnod m B):

szw ;m" 5 Ku /f’/ 5 ’ “ (z" =
I it itséss d . nllﬁ — O‘UV (9 Oo s B ) . O"‘Uv (9 0 s S a) —
mjﬁ i L ﬁ ./

= nup = nuB - nua =
= nup = nul37°-nu39° =
= nuf = 0,429 =

= B = 1t0énu(0,429) =
25,404°

=p { 1
180° — 25.404° ~ 1546

(ﬁ) | Opwgf = 25,404° T[OpplT[TE’l'al a@ovU, Adyw Bewpnpatog 1 (koL 2), TpemeLn
| ywvia kain TAEVp& va avijKouv 0To (810 TETaPTNUOpLO.

% Tuvenwg, f = 154,6°.
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nu(90° — a) = €p(90°— B) - £p(90°—I') =

= ovva = o@B - ol =

. ovva
= gl = =

gpB

ovva

= = % =

—~

EQB

1 -
= ——=gvva- b =
epl’

(B)




A2KH2ZEIX

Bria 37 oG-l
' 1
—
ovv39°- gl137°
5 1
= — =
#PL = 10,777)- (=0,933)
= epl = -1,380>
g P t0éep(—1,380) =

= [} ~ 125,929° ~ 125,93°

35(pf:
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ggegjt;e?‘ _VlC(é ey .0_ TNc 0pONg

Ynokorytiovus 10y (90° — a xavLy npooxeiusvsg 010 90° — B)

7 o Ll ire s of s s EPRTIRIF P N8
AUcn(cuvEXeld):
F AN WV /ANGIA J e

e

nu(90° — B) = epy - £9p(90° — a) =
Bnua 4°. _
= ovvb = @y - opa =

e

o]
EQa

=

= ovvB = @y -

= gy = ovvB - spa =

= gy = ovv137°- e39° =
= ey = —0,592 =

(B) =y = 10§ep(—0,592) =
=y = 149,374°
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B

Toekapovpe:

B =137° B = 154,6° aviikouv oTo (8to tetaptnudpto (lo)kat péhiota agov
B > B wavormoteitat 1o 6. 2.

Kat [ = 125,93° y = 149,374° aviikouv 6710 (810 TeTapnudpto (Ilo)kat pddota
a@ovy > I tkavoTotettan to 0. 2.
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Mpéme:  nupf = @y - g(p(90° e

= nup = ey - ol =

[Tpaypat:

nupf = nuis4,6°~ 0,429

EQy _ €@l49,374° 0.429
el  &912593°
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AAuteg AGKNOEIG:

1. Na emdvdei opBoydvio o@apkd Tpiywvo ABT pe A
= 156°17,2’.

90° @ = 72° 12,5 kau

2. Na emtAvBel opBoywvio o@aipikd Tpiywvo ABT pe A = 90°, a = 152° 24,4’
koI = 68°38,2".
3. Na emidvBei opBoywvio o@aipikd tpiywvo ABT pe A = 90°, a = 142° 38’ kau
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Na emidvdel opBoywvio o@aipikd Tplywvo ABT ne A = 90°, 8 = 37° ko y ¥ 24

[d olavypauuata
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I1l. ‘Otav oivovTtdal ol fi‘ﬁa\@iﬁl of
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YmoAoyiovpe mpwta o o (T frat y elvat amévavti oo ) 90° — a):
nu(90° — a) = gvvf - guvy =

= gvva = ovv37°-guvvl22l° =

= gvva = 0,799 (—-0,515) =

= ovva=—0411=

(B) = a = 1t0éovv(—0,411) =

| = a = 114,268°
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Bnua 3°; YmoAoyilovpe tn ywvia B (ta B kat 90° — B elvat Tpookeipeva 6To y)

e

nuy = epP - ep(90°— B) =

= nuy = €pf - opB =

- {
:}o'(pB:M:

epp

5 1wy
®) o8 eop

=

S E
:)g(pB:iB:

nyy




A2KH2ZEIX

Otav GivovTatl ot TAEUPEG TTIOU TIEPLEXOUV TNV 0pBI} Yw!

B
R

A RS e e = )\

NAUONIOUVEXESILA)
A\NUOIITOUVCAL

AN b R | é@'f/ﬁ;,?/é ;;ﬁ;/ﬁ/,?«zﬁﬁ /)}ﬂ% Aﬁl,

| . | pem | g 30)
| || [ 49
| .l% %; | (@ | o)
el W e et




,,,,,,,,,

A2KH2ZEIX
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YmoAoyiovpe t ywvia ' (ta B ko 90° — I elva mpookeipeva ato B)
nup = ey - e9(90°—I) =

= nup = epy ol =

. Nup
= gl _—6—(;)—/:>
1 nuﬁ
=

el €<PY
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(GlIVEYXESI0)
)N(CUVEXELQ)
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- B S Al .

= epl = —2,765 =

| = [ = 10€ep(—2,765) =

= [ =180°—70,117°

= [=109,883°
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B

Toekdapovpe:

' =109,883° y = 121° avikovv oto {810 tetaptnuépio (11o) kat pdAtota agov

y > I wavomoteitat to 6. 2.

Kat B = 41,315°, f = 37° avijkovv oto (510 tetaptnuépto (Io) kat pdAota agov

£ < B wavoToteital to 0. 2.
,:5‘5/'/

(B)
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Toekdpovpe:

[ =109,88° y = 121° avijovy oto {810 Tetaptnuopo (Ilo)kat péAtota a@ov
y > I wavomoteitat to 0. 2.

Kot B = 41,315°8 = 37° avijkovy oto (S0 Tetaptnuopto (Io)kat pdAtota a@ov
S < B wavomoteitaito 0. 2.

(B)
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I1l. ‘Otav oivovTtdal ol fi‘ﬁa\@iﬁl of

AUCN(CUVEXELD).

.................................................................

e

Mpémer nu(90° — a) = ¢ (90° — B) - ecp( -
Elvat:

nu(90° — a) = ovva ~ —0,411

ep(90°—B)-ep(90°—T') = 9B -0l =
_ 1 _ 1
(6) N g(pg . g(pf 5 £@41,319°-£¢9109,88°

= —0,411

AnAadn) oyvet To nNTovpEVo.
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AAuTEG ACKNOEIG:

1. Na emiAvBel opBoywvio o@aipikod tpiywvo ABI ue A = 90°, f = 68° 24" kau
Yy =132°17.1’

2. Na emidvdei opBoywvio o@aupiid Tpiywvo ABT pe A = 90°, 8 = 28° 16’ kat
y = 48° 24/
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

MNapadeiyud :

Noa emiAvBei opBoywvio cpaipikd Tplywvo ABI pe A = 90°, f = 1° ko ' = 52°.

Auon:
Bnua 1°: Kavoupus ta diaypapuata

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

21
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):

Bua 2°: YmoAoyiZovpe Tnv a (ot B kat 90° — a eivat tpookeipeves otnv 90° — I)

nu(90°—I) = epP - 9(90° — @) =

= ovvl’ = epf - opa =

=>0vvf=e(pﬁ-%=>

cpp
= £Qa = e
aguvl’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):

Bﬁl..lC( 20°; S(plo

— —
. gvv52°

EQ1°
ovv52°

=>a=1,624°=

= a =T10ée@(

) =

> a=1° 37,5

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

23
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):

Bnua 3°: YmoAoyilovpe v B (ta B kat 90° — I eiva amévavtt artd tmv 90° — B)

nu(90° — B) = ovvf - ovv(90° - ) =
= guvB = ovvf -qul’ =

= gvvB = ovv1®- nu52° =

= B = toéovv(ovv1®- nu52°) =

= B =38,011° ~ 38°

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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25

IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):

Bnua 4°;:

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

YmoAoyilovpe tTnvy (oty kat 90° — I' eiva mpookeipeves otnv B)
nup = ey - £p(90°—TI) =

= nup = epy ol =
1

= Nup = @y - (pf:>

= ey = e@l nup =

=y = toéep(epl - nup) =

S PIEES
== 19 17"
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):
Bnua 5°:

Toexdpovyie:

['=52°%y=1°17" avijkovv oTo {S10 Tetaptuopto (Io)kat pdhiota apovy < I’
LkarvoTioLeltan 1o 0. 2.

Opoiwg, B = 38° f = 1° avijkouv oTo (8t Tetaptnudpto (Io)kat pédota apov
B < B wavomoteitaito 6. 2.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

Auon (ouvexela):

Byua 6°:'EAeyxog-Tunmog EA£yxou

[Ipémel
n(90° — B) = epy - £9p(90° — @)

[Ip&ypartt:

nu(90°—B) = ovvB = 0,788

cEQy
.£0(90° — @) = £@y - opa = —— = 0,788
ey -£¢( a) = QY QA —

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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IV. ‘Otav divovtal pia mMAEUpa Kdl n MPOCKEIUEVN OE AUTNV Ywvid

AAutec AOKNOEIG:

1. Na emtivBei opBoywvio o@oupcd Tpiywvo ABT pe A = 90°, f = 30° 45,3’ kat
[ =135°24,4"

2. Na emivdei opBoywvio o@atpkd Tpiywvo ABT pe A = 90°, B = 38° 22" kau
y = 118°.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Mapadelypa 1 :
Na emiAvBel opBoywvio ooupikd Tpiywvo ABT pe A = 90°, B = 42° 15" kot
I"=58° 21"12".

Auon:
Bnua 1°: Kavoupus ta diaypapuata

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):

B =42° 15=4225° ka, ' =58° 21’ 12" = 58,353°.

Bnua 2°:

YrmoAoyiZovpe Tnv a (90° — B kat 90° — I tpooxeipeves 610 90° — )

ni(90° — a) = €9(90°— B) - £p(90°—I') =

= gvva = 0B - ol =

1
> 0wa = —————==
EQB - el

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):

e B =42° 15=42,25° xa, ' = 58° 21’ 12’ = 58,353°.
nua 2°:

1
- 0=
£p58,353°- 4 2,25°
1

= ovva =

= a = toéavy(

a = 47,27°=47° 162" ~ 47° 16’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

— =
£p58,353° - £42,25°

31
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):
Bnua 3°:

B =42° 15=4225° ka, ' =58° 21’ 12" = 58,353°.

YmoAoyiovpe Tnv B (ta B kat90° — I eivan amévavti amd v 90° — B)

nu(90° — B) = ovvpf - ovv(90° — ) =

= gvvB = ouvp nqul’ =

aguvB
= guvf = =

P

nur’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):
Bnua 3°:

ovv42,25°
= ovvf =

= =
nu58,353°

ovv42,25°

== Tofm(nu58,353°) -

= B = 29,597° ~ 29° 35,82’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

B =42° 15=4225° ka, ' =58° 21’ 12" = 58,353°.

33
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):
Bnua 4°:

B =42° 15=42,25° xa, I’ = 58° 21’ 12’ = 58,353".
YmoAoyiovpe vy (oty kat90° — B sivau tpookeipeves otnv 90° — )

nu(90° — ') = ovvy - ovv(90°— B) =

= ouwvl’ = ovvy-nuB =

aguvll
= guvy = — =
nuB

guvl’
=y =toéovv(—=) =
nuB

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):
Bnua 4°:

B =42° 15=4225° ka, ' =58° 21’ 12" = 58,353°.

ovv58,353

= = —_— )=
Y = toéovy( P142.25 )

=y = 38,707° =

=y = 38° 42,42’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



A2KH2ZEIX 36

V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):
Bnua 5°:

B =42° 15=4225° ka, ' =58° 21’ 12" = 58,353°.

Toekdpovpe:

[ =58,353° y = 38,707° avnkovy oto (Sto tetaptnudpto (Io)xat péAiota oo
y < I wavomoteitar 1o 0. 2.

Opoiwg, B = 42,25°,f = 29,597° aviikouv oto {§to TeTaptpopto (Io)xat paiota
a@ov B < B wavomoteitaito 6. 2.

EmpéAreia; Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (cuvexeld): B =42° 15=42,25° xou, ' = 58° 21’ 12’ = 58,353°.
Bryua 6°: ‘EAsyxoc-Tumog EAEyxou

[péme: nu(90° — a) = ovvp - ovvy

Mpaypatt nu(90° — a) = ovva =~ 0,679

kaLovvf - ovvy =~ 0,679

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

37
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

MNapadsiyua 2 :

Na emidvBei opBoywvio oatpikd Tpiywvo ABT e A = 90°, B = 50° wau I’ = 150° .

38

Auon:
Bnua 1°: Kavoupus ta diaypapuata

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

Auon (ouvexela):

Bnua 2°: YrodoyiQovpe v a (90° — B xat 90° — I" ipookeipeves 6t090° — a)

nu(90° — a) = €9(90°— B) - £p(90°—T') =

= gvva = 0B - gl =
il
=200V = —————==
EQB - sl’
1

e
£p50°- £150°
= gvva = —1,453 ATOIIO

= ovva =

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V. ‘Otav divovtal 6UO0 YWVIEC EKTOG TNG 0pONGg

AAutec AGKNGEIC:

1. Na emAvBel opBoywvio o@atpikd tplywvo ABT pe A = 90°, B = 73° 3’ kau
[ =42°26"

2. Na emAvdel opBoywvio oatpikd tplywvo ABT pe A = 90°, B = 51° 9" kau
[ =98°37.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Napadsiyua 1 :

41

Na emidvBei opBoywvio c@atpikd tpiywvo ABT pe A = 90° 8 = 30° kaL B = 80°.
Auon:
Bnua 1°: Kavoupe ta diaypappata

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):
Bnua 2°:

YmoAoyilovpe T v (ta B kot 90° — B eivan mpookeipeva 0to y)

nuy = epP - e9(90°— B) =

= nuy = €pP - 0@B =
1

= Ny = QP - (p§=>

EmpéAreia; Ap Aonpiva Kplumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):

Bnua 2°;:

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn

1
= nuy = €p30°- = 080° =

=y = t0énu(ep30° -

)=
£@80°

5,843° ~ 5° 51’
=y = N
180°—5,843° = 174,157° ~ 174° 9’

43
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):

Bnua 3°;:

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn

YmoAoyiZovpe v o (ta 90° — @ kot 90° — B elvau tpookeipeva oto B)
nuB = ovv(90° — @) - ovv(90° — B)

nup = nua-nuB

_ nu30°
@ = Tognu(, =)

305122 =30° 31°
Q= N
149,488° = 149° 29’

44
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):
Bnua 4°:

YroAoyilovpe v I (ot B kat 90° — I eivar amévavtt otnv 90° — B)

nu(90° — B) = ovvf - ovv(90° — ) =

= guvB = guvf -qul’ =

. guvB .
p § —
n O‘UVB

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):
Bnua 4°:

& ovv80°
= — =
! avv30°

agvv80°
ovv30°

=T = oénu(

)=

11,567°= 11° 34’

M
168,433° = 168° 26’

EmpéAreia; Ap Aonpiva Kplumévn

46
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn

OEQPHMA 3:

Ye kdBe opBoywvio opaipikd Tpiywvo ABIT av n vtoteivovoa avijketl oto lo
TETAPTNUOPLO TOTE OL V0 GAAEC TIAEVPEC TOV (avTioTorxa ot S0 GAAEG
Ywvieg ekTdG TNG 0pB1IG) AVIIKOUV GTO LELO TETAPTNUOPLO Kol
avtioTpopall!

TC.X.

oto ABT pe A = 90°, téte apov amd vdébeon f = 30° av katy = 5° 51’
(nAadny B,y € lo tetaptnuopio) tote loxVer: o = 30° 31",

BePaiwg koL oL ywvieg B, I' € Io Tetaptnuoplo.

AvTticTtouxa, og k&Be opBoywvio cpalpikd Tpiywvo ABI av ) vtotTeivovoa
aviikel oto 1o TETAPTNUOPLO TETE OL SV0 GAAEC TIAEVPEG TOV (avTicoToxa
o1 8U0 GAAEG YwVieg eKTOG TNG 0pHB1C) AVIIKOUV O£ SLa@opeTika
TETAPTNUOPLA KAl avTioTpo@al!!

TL.X.
oto ABT pe A = 90°, 6tav and vrtéBeon f = 30°, avy = 115,59° (dniadn
B,Y avikovv g€ Sta@opeTIK& TETAPTNUOpLA) TOTE WoyVeL: a@ = 149° 29,
Befaiwg, ol ywvieg aviikovv, 1 k&Be HLa, 6TO TETAPTNUOPLO TIOV AVIIKEL N
avTioToyn TAsvpA.

47



A2KH2EIX 43

V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid
Auon (cuvexela):
Baua 5°: A)AvT = 11° 34’ t6tey = 5° 51’ oOppwva e to 0.2..

Otav ol B,y £xouvv T TEPATA TOVS 0TO [0 TETAPTNUOPLO TOTE KL ) UTTOTEIVOLOX &
EXELTO TLEPQAS TNG 0TO [0 TETAPTNUOPLO.

Apaa = 30° 31"

B) AvI = 168° 26’ totey = 174° 9’ oVppwva peto 0.2..

Otav ol B,y £rouv T TEPATA TOVG O€ SLAUPOPETIKO TETAPTNUOPLO TOTET
vToteivovoa o £xeL To MEPAG TNG oto [lo TeTapTnuodpLo.

Apaa = 149° 29",

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

Auon (ocuvexela):

Bua 6°:'EAeyxoc-Tunmoc EA£yxou

Mpémeu nuy = ovv(90° — a) - ovv(90° —I')
[paypatt nuy =~ 0,102

ket ovv(90° — @) - owv(90° — I') = nua - nul” ~ 0,102

Empéreia: Ap Aonpiva Kplumévn
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V1. ‘Otav divovtal gia MAEUpA KAl N AMEVAVTL OE AUTNYV ywvid

AAutec AGKNGEIC.

1. Na emidvdel opBoywvio o@aipikd Tpiywvo ABT ne A = 90°, f = 46° 46,4’ xau

B =57°283.
2. No emAvBei opBoywvio o@atpikd tplywvo ABT e A = 90°,y = 162° 53,4’
ko I’ = 138° 14,9’.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn
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